



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL  
**MUNICÍPIO DE ANDRÉ DA ROCHA**  
"PEQUENO GRANDE PAGO"

**TERMO DE RETIFICAÇÃO E RATIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 11/2022, DE 27 DE JULHO DE 2022.**

Município de André da Rocha/RS, RETIFICA e RATIFICA o Edital de Processo Seletivo Simplificado n.º 11/2022, objetivando a contratação por prazo determinado de Assistente Social e Enfermeiro.

**ONDE SE LÊ**

3. INSCRIÇÕES 3.1 As inscrições serão recebidas de 27 a 29 de julho de 2022, junto à Secretaria Municipal de Administração, Setor de Recursos Humanos, das 8h00min às 12h00min e das 13h30min às 17h, na Av. Marcolino Pereira Vieira, 1393, EXCLUSIVAMENTE, ATRAVÉS DE ENVELOPE LACRADO, momento em que será gerado protocolo de inscrição. OBS.1: SERÃO ACEITAS INSCRIÇÕES VIA CORREIO, DESDE QUE SEJAM ENTREGUES ATÉ A DATA FINAL PARA RECEBIMENTO DAS INSCRIÇÕES, OU SEJA, ATÉ O DIA 29/07/2022, respeitando o horário estabelecido no item 3.1

**LEIA-SE**

3. INSCRIÇÕES 3.1 As inscrições serão recebidas de 28 a 01 de agosto de 2022, junto à Secretaria Municipal de Administração, Setor de Recursos Humanos, das 8h00min às 12h00min e das 13h30min às 17h, na Av. Marcolino Pereira Vieira, 1393, EXCLUSIVAMENTE, ATRAVÉS DE ENVELOPE LACRADO, momento em que será gerado protocolo de inscrição. OBS.1: SERÃO ACEITAS INSCRIÇÕES VIA CORREIO, DESDE QUE SEJAM ENTREGUES ATÉ A DATA FINAL PARA RECEBIMENTO DAS INSCRIÇÕES, OU SEJA, ATÉ O DIA 01/08/2022, respeitando o horário estabelecido no item 3.1

Demais cláusulas do presente Edital, permanecem inalteradas. Este Termo de Retificação, estará disponível na página Eletrônica do Município e mural da Prefeitura Municipal de André da Rocha/RS, a partir do dia 28 de julho de 2022.

André da Rocha/RS, 28 de julho de 2022

---

Sergio Carlos Moretti  
Prefeito Municipal